



TLAČOVÁ SPRÁVA

SRDCE AKO DAR

Miesto: veľká sála MsKS

Námestie osloboditeľov 25, 071 01 Michalovce

Riaditeľka ZOS: Mgr. Eva Raffayová, riaditelka@zosmi.sk

Názov podujatia: SRDCE AKO DAR

Termín podujatia: 24. – 25.9.2018

Informácie k podujatiu: PhDr. Anna Mondoková

Kontakt pre médiá: Mgr. Erika Marcincinová, erika.marcincinova@zosmi.sk

Slovenská humanitná rada, Slovenský zväz zdravotne postihnutých – OR Michalovce a Zemplínske osvetové stredisko v Michalovciach aj v tomto roku pokračujú v 15. ročníku súťažnej prehliadky záujmovo – umeleckej činnosti znevýhodnených skupín obyvateľstva Košického a Prešovského samosprávneho kraja. Súťažná prehliadka vyzýva k mobilizácii rôznych foriem tvorivých aktivít týchto ľudí. Presadzuje demokratické hodnoty a základné ľudské práva, sociálnu inklúziu nediskrimináciu.

Srdce ako dar je realizované pod záštitou predsedu Košického samosprávneho kraja Ing. Rastislava Trnku.

Dňa 24.9.2018 sa predstavia svojimi tvorivými aktivitami dospelí a hostia zo zahraničia. Druhý deň 25.9.2018 je určený deťom a mladým z DSS, zo špeciálnych základných škôl, detských domovov a krízových centier. V širokom zábere vychádzame potrebám znevýhodnených. Nadnárodný rámec získala prehliadka zapojením sa súťažiacich z Poľska, Maďarska, Ukrajiny, Srbska a Chorvátska.

Zemplínske osvetové stredisko ako odborný garant projektu sa pripája k článku 26 – Integrácia osôb so zdravotným postihnutím: „Únia uznáva a rešpektuje právo osôb so zdravotným postihnutím využívať opatrenia, ktoré sú určené na zabezpečenie ich nezávislosti, sociálnej integrácie a integrácie v zamestnaní a účasti na spoločenskom živote.“

Počas dvoch dní sa stretávame s obrovským nadšením súťažiacich a prehliadka je zároveň významným krokom pre vytváranie „sociálnej scény“, má činorodý charakter a zblížuje ľudí. Svojím náhľadom na inakosť vysoko prevyšuje bežné produkty kultúrnej tvorby.

Podujatie je realizované s finančnou podporou Ministerstva kultúry Slovenskej republiky a Košického samosprávneho kraja.